

Schützenverein 1602 Stockerau

Adresse: Alte Au 2, 2000 Stockerau

E-Mail: office@1602stockerau.at Telefon: (+43) 0650/5010938

Einladung zur Vereinsmeisterschaft Kleinkalibergewehr 2025 des Schützenverein 1602 Stockerau mit Gästeklasse

Ort: Schützenverein 1602 Stockerau, Bolekhaus. Alte Au2, 2000 Stockerau

Termin: Samstag, der 17. Mai. 2025, Beginn 09:00 Uhr, Mittagspause 12:00 – 14:00 Uhr, letzter Start

14:30 Uhr

Durchgänge: Fließend

Anmeldung: Per E-Mail an h.burger@1602stockerau.at, Anmeldeschluss ist der 14.05.2025

Nenngeld: 10.- Euro

Bewerb: Sitzend aufgelegt 50 Meter (nur vorhandene Auflage). Die Waffe darf nur auf einen Punkt

aufgelegt werden. Das Aufstützen des Ellbogens ist nicht zulässig. Schießbrille, Irisblende,

Schussbeobachtung ist erlaubt, keine Schießbekleidung.

Waffe: Kleinkalibergewehr mit Diopter oder Zielfernrohr. Keine HV-Munition erlaubt! Leihwaffe und

Munition können vom Schützenverein 1602 Stockerau gegen Aufpreis bezogen werden.

Zeit: Startzeit durch Standaufsicht. 8 x 5 Schuss incl. unbegrenzte Probe in 30 Minuten.

Teilnehmer: Mitglieder des Schützenvereins 1602 Stockerau, Gäste

Klassen: Mitglieder des Schützenvereins, Gästeklasse, Unterteilung Diopter und Zielfernrohr

Preise: Urkunden, jede Klasse 1. bis 3. Platz

Siegerehrung: Im Anschluss nach dem letzten Durchgang am Schießplatz

Sonstiges: Der Schießordnung, Anweisungen der Wettkampfjury und der Schießstandaufsicht Ist

unbedingt Folge zu leisten. Bei Zuwiderhandlungen behält sich der Veranstalter das Recht vor den Teilnehmer auszuschließen. Änderungen aus Technischen oder Rechtlichen Gründen bleibt dem Veranstalter vorbehalten. Im Übrigen gilt die jeweilige letzte Fassung des

Regelwerks und der österreichischen Schießordnung.

Datenschutz: Mit der Teilnahme am Bewerb erklärt sich jeder Schütze mit der Veröffentlichung im Internet,

elektronischer Weiterverarbeitung und Weitergabe an Dritte seines Namens, Vereinszugehörigkeit, Altersklasse und Rang in Form einer Ergebnisliste und im Falle einer

Siegerehrung auch mit einem Lichtbild einverstanden.

Für das leibliche Wohl ist bestens gesorgt.

Der Schützenverein 1602 Stockerau wünscht allen Teilnehmern einen fairen und erfolgreichen Wettkampf.

ZVR 483204169 1602stockerau.at